



CONSULTA DI QUARTIERE CENTRO - SAN GERARDO

incontro del 13 dicembre

INCONTRO N° 90

COORDINATRICE CONSULTA: Lidia Cattaccin

ISCRITTI ALLA CONSULTA PRESENTI N. 11/ASSENTI N. 22/
stampa cittadina N. 1

ODG:

1. Festeggiamo insieme Auguri di Natale e Felice Anno Nuovo!
 2. Chiacchieriamo tutti insieme su noi, sulle ns aspettative, sui progetti...
 3. 30 minuti dedicati al tavolo PGT per definire il documento da presentare all' assessore Lamperti.
 4. Varie ed eventuali
-
4. Varie ed eventuali
Ad Inizio serata il cittadino referente per il Patto di collaborazione "Aiuola Trenti" riferisce che la stessa Famiglia Trenti si è fatta proponente di un Patto che andrà ad integrare e sostituire quello attuale: nel nuovo patto il principale referente sarà la stessa Famiglia, supportata da altri attuali collaboratori che assumeranno anch'essi il ruolo di proponenti.
La Consulta prende atto di questa evoluzione del patto e ne attende gli sviluppi.
-
3. 30 minuti dedicati al tavolo PGT per definire il documento da presentare all'Assessore Lamperti.

PREMESSA

I referenti del Tavolo PGT hanno effettuato una relazione scritta che ha più la volontà di attenzionare l'Amministrazione sulle principali criticità del quartiere, ponendo anche delle domande aperte, piuttosto che l'ambizione di proporre singole proposte concrete. Il documento è già stato girato per un confronto a tutti i membri della Consulta.

I principali punti di attenzione sono l'area ex Esselunga, di cui si attende la riqualificazione da tempo, le altre aree dismesse, i prossimi cantieri per la metropolitana, la non omogeneità del quartiere, l'urbanistica tattica, i lavori ai Giardini N.E.I. ed in generale su tutte le aree verdi nel Quartiere, la destinazione d'uso del patrimonio parrocchiale. Questi sono tutti punti già discussi con L'Assessore nell'ultimo incontro, dei quali si richiede semplicemente un approfondimento ed una presa d'atto nella redazione del nuovo PGT.

Alcuni membri della Consulta chiedono in serata alcune modifiche, soprattutto in relazione alla formulazione dell'utilizzo dello strumento dell'urbanistica tattica ed ai problemi di viabilità.

Si decide quindi di integrare le proposte con la Relazione sulla viabilità che è stata condivisa con l'Assessora Turato a maggio, modificandolo in piccola parte (lasciando maggiori quesiti aperti e maggiore discrezionalità nelle soluzioni proposte).

DISCUSSIONE/DECISIONI PRESE

I presenti approvano il documento di proposte di variante al pgt integrato con la relazione viabilità e modifiche.

Il documento è considerato parte integrante del presente resoconto.

Il documento, corretto nel fine settimana, verrà inviato all'Assessore Lamperti nella giornata di lunedì 18 (e nel momento in cui si scrive è stato inviato).

1. Festeggiamo insieme Auguri di Natale e Felice Anno Nuovo!
2. Chiacchieriamo tutti insieme su noi, sulle ns aspettative, sui progetti...

La serata si conclude con un brindisi comune come "da programma".

Aspettative e progetti sono tanti, come si può evincere anche dai precedenti resoconti, e l'augurio è che il 2024 li veda realizzati.

La Consulta augura a tutti Buon Natale e Felice Anno Nuovo.

| Da fare | Chi | Entro |
|---|-----------------------|-------|
| Modificare documento proposte PGT in base agli ultimi suggerimenti della consulta | Referenti del Tavolo | 18/12 |
| Inviare il documento all'Assessore Lamperti | Ufficio Centro Civico | 18/12 |
| | | |

Monza, dicembre 2023

La Coordinatrice del Centro Civico